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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG  

 

 

 

 

Datum 24 mei 2013 

Onderwerp Beantwoording schriftelijke Kamervragen over het Masterplan DJI 

 

Hierbij zend ik u de antwoorden op de schriftelijke vragen van 26 april jl. van de 

vaste commissie voor Veiligheid en Justitie over de brief inzake het Masterplan 

DJI 2013-2018. 

 

Omwille van een volledige behandeling heb ik de door de vaste commissie 

ingediende vragen voorzien van een nummering, welke ik bij de beantwoording 

van de vragen heb aangehouden. 

 

Met de beantwoording van deze vragen ben ik tevens tegemoet gekomen aan 

mijn toezegging uit het VAO Reclassering van 23 april jl. om uw Kamer, naar 

aanleiding van een door het lid Schouw (D66) voorgestelde motie, te informeren 

over de effecten van het Masterplan DJI op het terugdringen van recidive. 

 

Het Masterplan DJI 2013-2018, zoals aan uw Kamer verzonden op 22 maart jl., 

heeft tot veel reacties geleid zowel binnen als buiten het justitiële veld. Naast 

positieve reacties betreft het veel kritische geluiden op mijn plannen. Een deel 

van deze kritiek kwam ook naar voren in de door uw Kamer georganiseerde 

hoorzitting van 18 april jl. De taakstelling van 340 miljoen euro waarmee DJI te 

maken heeft is van dien aard dat deze niet gerealiseerd kan worden zonder 

ingrijpende en pijnlijke maatregelen. Zoals u in de beantwoording van de 

navolgende vragen kunt lezen neem ik de geuite kritiek ter harte. Zo ben ik op 

een aantal punten reeds aan het onderzoeken hoe aan deze kritiek op een 

verantwoorde manier tegemoet kan worden gekomen. Ik zie ernaar uit met uw 

Kamer op korte termijn hierover verder van gedachten te wisselen. 

 

 

Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie,   
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Ons kenmerk 

389092 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 

 

 


